

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата биологических наук
по специальности «3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология»

Некрасову Ксению Александровну

Некрасова Ксения Александровна в 2007 году окончила ГОУ ВПО «Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «фармация».

В 2007 году Некрасова К.А. была принята на должность научного сотрудника отдела организации научно-исследовательских работ Федерального государственного унитарного предприятия «Государственный научно-исследовательский институт особо чистых биопрепаратов» Федерального медико-биологического агентства (ФГУП «Гос.НИИ ОЧБ» ФМБА России). В 2010 году была переведена на должность заместителя начальника отдела, а в 2020 году возглавила отдел организации НИР института.

Справка о сдаче кандидатских экзаменов № 001/11/22 выдана 26 января 2022 года ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Минздрава России.

Будучи заместителем начальника, а затем начальником отдела, Некрасова К.А. обеспечивала выполнение комплекса мероприятий по формированию планов и методическому сопровождению научных исследований по важнейшим направлениям развития науки и биотехнологии, выполняемых институтом в рамках национальных и региональных программ. Некрасова К.А. участвовала в разработке технологической и нормативной документации на новые лекарственные препараты, разрабатываемые в институте. Ксения Александровна Некрасова зарекомендовала себя как квалифицированный специалист в области биотехнологии и разработки инновационных лекарственных средств на основе рекомбинантных белков.

Параллельно с основной деятельностью в отделе организации НИР Некрасова К.А. в период с 2016 по 2018 гг. принимала непосредственное участие в выполнении государственного контракта № 14.N08.11.0121 от 30 сентября 2016 г. по теме «Доклинические исследования лекарственного средства на основе рекомбинантного гуманизированного антитела к С3 компоненту комплемента человека для лечения травматического повреждения головного мозга» в рамках ФЦП «Развитие фармацевтической и медицинской промышленности Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу» на базе лаборатории биохимии белка института. Некрасова К.А. лично участвовала в планировании экспериментов, обработке и

Вх. № 21
«28» сентября 2022 г.
ФГБУ НКЦТ им. С.Н. Голикова ФМБА России
Диссертационный совет

интерпретации получаемых экспериментальных данных, а также подготовке публикаций по результатам выполненной работы. Данные, полученные в результате выполнения государственного контракта, легли в основу диссертационной работы.

По теме диссертационного исследования соискателем опубликованы 4 печатных работы, из них 2 в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

На всех этапах трудовой деятельности Некрасову К.А. всегда отличала четкая постановка задачи, личная творческая целеустремленность и работоспособность, результатом чего всегда являлся высокий уровень научно-технических отчетных материалов по выполняемым НИР и НИОКР. Ксении Александровне свойственны пунктуальность, ответственность, уравновешенность и исполнительность. Она заслуженно пользуется уважением всего коллектива института.

Научный руководитель,
кандидат биологических наук,
научный советник ФГУП «Гос.НИИ ОЧБ» ФМБА России

А.М. Ищенко

Подпись Ищенко Александра Митрофановича заверяю.

Заместитель директора по правовым и кадровым вопросам
ФГУП «Гос.НИИ ОЧБ» ФМБА России



Д.С. Воробьев

«14» февраля 2022 г.